
KAUKOSÄÄDIN

KÄYTTÖOHJE

TÄRKEÄ HUOMAUTUS:
Kiitos, kun ostit ilmastointilaitteemme. Lue tämä käyttöopas huolellisesti ennen 
uuden ilmastointilaitteen käyttöä. Muista säilyttää tämä käyttöopas myöhempää 
tarvetta varten.
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Kaukosäätimen tekniset tiedot

Malli

RG10A(B2S)/BGEF, RG10A(B2S)/BGEFU1,  
RG10A1(B2S)/BGEF, RG10A2(B2S)/BGEFU1,  
RG10A2(B2S)/BGCEFU1, RG10A2(B2S)/BGCEF,  
RG10A10(B2S)/BGEF, RG10A1(N2S)/BGEF.

Nimellisjännite 3,0 V (kuivaparistot R03/LR03 x 2)

Signaalin 
vastaanottoalue 8 m

Ympäristö -5–60 °C (23–140 °F)
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COOL

DRY

HEAT

FAN

AU-100%

ASENNA PARISTOT

PAINA VIRTAPAINIKETTA

VALITSE TILA

SUUNTAA KAUKOSÄÄDIN 
LAITTEESEEN

VALITSE LÄMPÖTILA

VALITSE 
PUHALLUSNOPEUS

ETKÖ OLE VARMA SIITÄ, MITÄ TOIMINTO TEKEE?
Katso tämän käyttöoppaan kohdista Perustoimintojen käyttö ja Edistyneiden toimintojen 
käyttö yksityiskohtainen kuvaus ilmastointilaitteen käytöstä.

ERITYINEN HUOMAUTUS
•	 Laitteesi painikkeiden ulkonäkö saattaa poiketa hieman esitetyistä esimerkeistä.
•	 Jos sisäyksikössä ei ole tiettyä toimintoa, kyseisen toimintopainikkeen painaminen 

kaukosäätimessä ei vaikuta mitään.
•	 Kun ”Kaukosäätimen käyttöohje” ja ”KÄYTTÖOPAS” asiakirjojen välillä on merkittäviä eroja 

toimintokuvauksissa, etusijalle tulee ”KÄYTTÖOPAS”-asiakirjan kuvaus.
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Kaukosäätimen käyttö

Paristojen asettaminen ja 
vaihtaminen

Ilmastointilaitteesi mukana voi tulla kaksi 
paristoa (joissakin laitteissa). Aseta paristot 
kaukosäätimeen ennen käyttöä.
1.	 Liu'uta kaukosäätimen takakantta alaspäin, 

jolloin paristolokero tulee näkyviin.
2.	 Aseta paristot paikalleen siten, että 

paristojen navat (+)- ja (-) vastaavat 
paristolokeron sisällä olevia merkkejä.

3.	 Liu'uta paristolokeron kansi takaisin 
paikalleen.

Kaukosäädin
•	 Suora auringonvalo voi häiritä 

infrapunasignaalin vastaanotinta.
•	 Kaukosäätimen ja laitteen välillä on oltava 

esteetön näköyhteys.
•	 Jos kaukosäätimen signaalit ohjaavat 

vahingossa toista laitetta, siirrä laite toiseen 
paikkaan tai ota yhteyttä asiakaspalveluun.

 Paristojen hävittäminen
•	 Älä hävitä paristoja lajittelemattomana 

yhdyskuntajätteenä. Katso paristojen 
asianmukainen hävittäminen paikallisista 
laeista.

•	 Paristojen hävittämiskuvakkeen alareunassa 
voi olla kemiallinen symboli. Tämä kemiallinen 
symboli tarkoittaa, että akku sisältää 
raskasmetallia, joka ylittää tietyn pitoisuuden. 
Esimerkki on Pb: Lyijy (>0,004%).

•	 Laitteet ja käytetyt akut on käsiteltävä 
erikoistuneessa laitoksessa uudelleenkäyttöä, 
kierrätystä ja hyödyntämistä varten. 
Varmistamalla oikean hävittämisen autat 
välttämään mahdolliset kielteiset vaikutukset 
ympäristöön ja ihmisten terveyteen.

Pb

Pariston suorituskyky

Tuotteen optimaalisen suorituskyvyn 
varmistamiseksi:
•	 Älä sekoita vanhoja ja uusia paristoja tai 

erimerkkisiä paristoja.
•	 Älä jätä paristoja kaukosäätimeen, jos et aio 

käyttää laitetta yli kahteen kuukauteen.

Huomautuksia Kaukosäätimen 
Käytöstä

Laite voi olla paikallisten kansallisten säädösten 
mukainen.
•	 Kanadassa laitteen tulee olla CAN ICES-3(B) / 

NMB-3(B) -vaatimusten mukainen.
•	 Yhdysvalloissa tämä laite noudattaa FCC-

sääntöjen osaa 15. Toiminta edellyttää 
seuraavia kahta ehtoa:
(1)	 Tämä laite ei saa aiheuttaa haitallista 

häiriötä, ja
(2)	 tämän laitteen on hyväksyttävä kaikki 

vastaanotetut häiriöt, mukaan lukien 
häiriöt, jotka saattavat aiheuttaa ei-
toivottua toimintaa.

Tämä laite on testattu, ja sen on todettu 
toimivan FCC-määräysten osassa 15 luokan 
B digitaalisille laitteille asetettujen rajojen 
puitteissa. Näiden rajojen tarkoituksena on 
tarjota kohtuullinen suoja haitallisilta häiriöiltä 
asuinympäristöissä. Laite tuottaa, käyttää ja 
saattaa säteillä radiotaajuusenergiaa. Jos sitä 
ei asenneta ja käytetä ohjeiden mukaisesti, 
se saattaa aiheuttaa haitallisia häiriöitä 
radioyhteyksiin. Ei voida kuitenkaan taata, 
ettei häiriöitä esiintyisi tietyssä asennuksessa. 
Jos tämä laite aiheuttaa haitallisia häiriöitä 
radio- tai televisiolähetyksiin, mikä voidaan 
todeta sammuttamalla laite ja käynnistämällä 
se uudelleen, käyttäjää kehotetaan yrittämään 
häiriön korjaamista yhdellä tai useammalla 
seuraavista keinoista:
•	 Suuntaa vastaanottoantenni uudelleen tai 

siirrä sitä. 
•	 Siirrä laite ja vastaanotin kauemmas 

toisistaan.
•	 Kytke laite pistorasiaan, joka on eri 

virtapiirissä kuin vastaanotin on.
•	 Ota yhteyttä myyjään tai kokeneeseen radio-/

TV-teknikkoon.
•	 Muutokset tai muokkaukset, joita 

vaatimustenmukaisuudesta vastaava 
osapuoli ei ole hyväksynyt, voivat mitätöidä 
käyttäjän oikeuden käyttää laitetta.
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Painikkeet ja toiminnot
Ennen kuin alat käyttää uutta ilmastointilaitettasi, tutustu huolellisesti sen kaukosäätimeen. 
Seuraavassa on lyhyt esittely itse kaukosäätimestä. Katso ohjeet ilmastointilaitteen käyttöön tämän 
käyttöoppaan kohdasta Perustoimintojen käyttö.

 

 

 

Boost

TILA
Selaa toimintatiloja seuraavasti: 
AUTO  COOL (JÄÄHDYTYS) 
 KUIVAUS  HEAT 
(LÄMMITYS)  TUULETIN
HUOMAUTUS: Lämmitystila 
ei ole tuettu pelkästään 
jäähdyttävissä laitteissa.

ECO/GEAR
Paina tätä painiketta siirtyäksesi 
energiatehokkaaseen tilaan 
seuraavassa järjestyksessä:
ECO (TAL.)  GEAR (VAIHDE) 
(75 %)  GEAR (VAIHDE) 
(50 %)  Edellinen asetustila 

 ECO (TAL.)......

AJASTIN
Aseta ajastin laitteen 
käynnistämiseksi tai 
sammuttamiseksi
BREEZE AWAY (PUHALLUS 
POIS)
Tämä toiminto estää suoran 
ilmavirran puhaltamisen kehoa 
kohti ja antaa sinun nauttia 
silkinpehmeästä viileydestä.
HUOMAUTUS: Tämä toiminto 
on käytettävissä vain Cool 
(Viilennys)-, Fan (Tuuletin)- ja 
Dry (Kuivaus) -tiloissa.

OK
Käytetään valittujen toimintojen 
vahvistamiseen

PÄÄLLE/POIS
Kytkee laitteen päälle tai pois 
päältä.

LÄMPÖTILA 
Nostaa lämpötilaa 1 °C (1 °F) 
askelin. Maksimi lämpötila on 
30 °C (86 °F).
HUOMAUTUS: Paina 
samanaikaisesti - ja 
-painiketta 3 sekunnin ajan 
vaihtaaksesi lämpötilanäytön 
°C:n ja °F:n välillä.

LÄMPÖTILA 
Laskee lämpötilaa 1 °C (1 °F) 
välein. 
Minimilämpötila on 16 °C (60 °F). 

PUHALLUSNOPEUS
Valitsee puhallusnopeuden 
seuraavassa järjestyksessä: AU  
20 %  40 %  60 %  80 %  
100 %
Paina TEMP (LÄMPÖTILA)  
tai  -painiketta lisätäksesi/
vähentääksesi tuulettimen nopeutta 
1 %:n välein.

LIIKE
Käynnistää ja pysäyttää vaakasuuntaisen 
säleikön liikkeen. Pidä painettuna 
2 sekuntia käynnistääksesi 
pystysuuntaisen säleikön automaattisen 
kääntymistoiminnon (joissakin laitteissa).

ASETUS
Selaa toimintoja seuraavasti:
Fresh/UV-C lamp (Raikas/UV-
C-lamppu) ( )  Sleep (Uni) 
( )  Seuraa minua ( )  
AP mode (AP-tila) ( )
Valittu symboli vilkkuu 
näyttöalueella. Vahvista 
painamalla OK-painiketta.

CLEAN (PUHDISTUS)
Käytetään Self Clean 
(Itsepuhdistus)- tai Active 
Clean (Aktiivinen puhdistus) 
-toiminnon käynnistämiseen/
pysäyttämiseen. 
(Riippuu mallista, katso 
lisätietoja KÄYTTÖ- JA 
ASENNUSOPPAASTA)

LED
Kytkee sisäyksikön LED-näytön 
ja ilmastointilaitteen summerin 
päälle tai pois päältä (mallista 
riippuen), mikä luo miellyttävän 
ja hiljaisen ympäristön. 

TEHOSTE (BOOST)
Sallii laitteen saavuttaa 
ennalta asetetun lämpötilan 
mahdollisimman lyhyessä 
ajassa. 

Malli: �RG10A2(B2S)/BGEFU1 
RG10A10(B2S)/BGEF(20-28°C/68-82°F) 
RG10A(B2S)/BGEF, RG10A(B2S)/BGEFU1 (Fresh (Raikas) -toiminto ei ole 
käytettävissä) 
RG10A2(B2S)/BGCEFU1, RG10A2(B2S)/BGCEF (Vain jäähdytysmallit, 
AUTO (AUTOM.) -tila ja HEAT (LÄMMITIYS) -tila eivät ole käytettävissä)
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Boost

TILA
Selaa toimintatiloja seuraavasti: 
AUTO  COOL (JÄÄHDYTYS)  
KUIVAUS  HEAT (LÄMMITYS) 
 TUULETIN
HUOMAUTUS: Lämmitystila ei ole 
tuettu pelkästään jäähdyttävissä 
laitteissa.

ECO/GEAR
Paina tätä painiketta siirtyäksesi 
energiatehokkaaseen tilaan 
seuraavassa järjestyksessä: 
ECO (TAL.)  GEAR (VAIHDE) 
(75 %)  GEAR (VAIHDE) 
(50 %)  Edellinen asetustila 

 ECO (TAL.)......

OK
Käytetään valittujen toimintojen 
vahvistamiseen

Air Magic
Paina käynnistääksesi tai 
pysäyttääksesi Air Magic 
(Ilmataika)- tai UV-C lamp (UV-
C-lamppu) -ominaisuuden 
(mallista riippuen) tai molemmat 
ominaisuudet (jos saatavilla) 
samanaikaisesti.

AJASTIN
Aseta ajastin laitteen 
käynnistämiseksi tai 
sammuttamiseksi

CLEAN (PUHDISTUS)
Käytetään Self Clean 
(Itsepuhdistus)- tai Active 
Clean (Aktiivinen puhdistus) 
-toiminnon käynnistämiseen/
pysäyttämiseen. 
(Riippuu mallista, katso 
lisätietoja KÄYTTÖ- JA 
ASENNUSOPPAASTA)
LED
Kytkee sisäyksikön LED-näytön 
ja ilmastointilaitteen summerin 
päälle tai pois päältä (mallista 
riippuen), mikä luo miellyttävän 
ja hiljaisen ympäristön.

TEHOSTE (BOOST)
Sallii laitteen saavuttaa 
ennalta asetetun lämpötilan 
mahdollisimman lyhyessä ajassa.

PÄÄLLE/POIS
Kytkee laitteen päälle tai pois 
päältä.

LÄMPÖTILA 
Nostaa lämpötilaa 1 °C (1 °F) 
askelin. Maksimi lämpötila on  
30 °C (86 °F).
HUOMAUTUS: Paina 
samanaikaisesti - ja 
-painiketta 3 sekunnin ajan 
vaihtaaksesi lämpötilanäytön 
°C:n ja °F:n välillä.

ASETUS
Selaa toimintoja seuraavasti:
Breeze Away (Puhallus Pois)  
( )  Sleep (Uni) ( )  
Seuraa minua ( )  AP mode 
(AP-tila) ( )  Breeze Away 
(Puhallus Pois) ...
Valittu symboli vilkkuu 
näyttöalueella. Vahvista 
painamalla OK-painiketta.

LÄMPÖTILA 
Laskee lämpötilaa 1 °C (1 °F) 
välein.
Minimilämpötila on 16 °C (60 °F). 

PUHALLUSNOPEUS
Valitsee puhallusnopeuden 
seuraavassa järjestyksessä: AU  
20 %  40 %  60 %  80 %  
100%.
Paina TEMP (LÄMPÖTILA)  
tai  -painiketta lisätäksesi/
vähentääksesi tuulettimen nopeutta 
1 %:n välein. 

LIIKE
Käynnistää ja pysäyttää vaakasuuntaisen 
säleikön liikkeen. Pidä painettuna 
2 sekuntia käynnistääksesi 
pystysuuntaisen säleikön automaattisen 
kääntymistoiminnon (joissakin laitteissa).

Malli: �RG10A1(B2S)/BGEF 
RG10A1(N2S)/BGEF
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Kaukosäätimen näytön ilmaisimet
Tiedot näytetään, kun kaukosäädin kytketään päälle.

Breeze Away (Puhallus pos) -näyttö

Aktiivisen puhdistuksen toiminnon näyttö
Iair magic (lmataika)/UV-C lamp (UV-C-lamppu) 
-toiminnon näyttö
Unitilan ilmaisin

Seuraa-toiminnon näyttö

Langattoman ohjausyhteyden ilmaisin

Paristo tyhjä -ilmaisin (jos vilkkuu)

TILAN ilmaisin
Näyttää nykyisen tilan, mukaan 
lukien:

PÄÄLLE AJASTIMEN 
ilmaisin

POIS PÄÄLTÄ 
AJASTIMEN ilmaisin

 �Silence (Hiljainen) 
-toiminnon näyttö

PUHALLUSNOPEUDEN  
ilmaisin
Näyttää valitun puhallusnopeuden:
Silence 
(Hiljainen)

1%
2–20 %
21–40 %
41–60 %
61–80 %
81–100 %

KORKEA

AUTO

MATALA
KESKITASO

Puhallusnopeutta ei voi säätää 
AUTO- tai DRY (KUIVAUS) -tilassa. 

ECO (TAL.)-näyttö
Näytetään, kun ECO (TAL.) 
-toiminto on aktivoitu

GEAR (VAIHDE)-näyttö
Näytetään, kun GEAR (VAIHDE) 
-toiminto on aktivoitu.

LUKITUS-ilmaisin
Näytetään, kun LUKITUS-
toiminto on aktivoitu.

Lämpötilan / ajastimen / 
tuulettimen nopeuden näyttö
Näyttää oletuksena asetetun 
lämpötilan tai puhallusnopeuden 
tai ajastimen asetuksen, kun 
käytetään PÄÄLLE / POIS 
PÄÄLTÄ AJASTIN -toimintoja.
•	 Lämpötila-alue: 16–30 °C / 

60–86 °F / (20–28 °C /  
68–82 °F) (mallista riippuen)

•	 Ajastimen asetusalue: 
0–24 tuntia

•	 Tuuletinnopeuden säätöalue: 
AU–100 %

Tämä näyttö on tyhjä, kun laite 
toimii FAN (PUHALLUS) -tilassa.

    
Vaakaohjain
kääntymisnäyttö

Pystysäleikkö auto
kääntymisnäyttö
Tehostustilan näyttö

Ei saatavilla tähän 
laitteeseen.

Transmission (Lähetys) Merkkivalo 
syttyy, kun kaukosäädin lähettää 
signaalin sisäyksikölle

Huomautus:
Kaikki kuvassa näkyvät ilmaisimet on esitetty selkeyden vuoksi. Varsinaisen käytön aikana näytöllä 
näkyvät vain kyseiseen toimintaan liittyvät symbolit.
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Perustoimintojen käyttö

Peruskäyttö
HUOMAA! Varmista ennen käyttöä, että 
laite on kytketty pistorasiaan ja virtaa on 
saatavilla.

Swing

Boost Clean

1

3

2

COOL (JÄÄHDYTYS) -tila
1.	 Paina MODE (TILA) -painiketta 

valitaksesi COOL (JÄÄHDYTYS) -tilan.
2.	 Aseta haluamasi lämpötila käyttämällä 

TEMP (LÄMPÖTILA)  tai TEMP 
(LÄMPÖTILA)  -painiketta.

3.	 Paina FAN (TUULETIN) -painiketta 
valitaksesi puhallusnopeuden välillä 
AU–100 %.

4.	 Paina ON/OFF-painiketta 
käynnistääksesi laitteen. 

AUTO-tila
AUTO-tilassa laite valitsee automaattisesti 
COOL (VIILEÄ)-, FAN (TUULETIN)- tai HEAT 
(LÄMMITYS) -toiminnon asetetun lämpötilan 
perusteella. 
1.	 Paina MODE (TILA) -painiketta valitaksesi 

AUTO.
2.	 Aseta haluamasi lämpötila käyttämällä TEMP 

(LÄMPÖTILA)  tai TEMP (LÄMPÖTILA)  
-painiketta.

3.	 Paina ON/OFF-painiketta käynnistääksesi 
laitteen. 

HUOMAUTUS: PUHALLUSNOPEUTTA ei voi 
asettaa AUTOMAATTISESSA tilassa. 

Swing

Boost Clean

1

3

2

4
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Swing

Boost Clean

1

3

2

FAN (PUHALLUS) -tila
1.	 Paina MODE (TILA) -painiketta valitaksesi 

FAN (PUHALLUS) -tilan. 
2.	 Paina FAN (TUULETIN) -painiketta valitaksesi 

puhallusnopeuden välillä AU–100 %.
3.	 Paina ON/OFF-painiketta käynnistääksesi 

laitteen.

HUOMAUTUS: FAN (PUHALLUS) -tilassa ei 
voi asettaa lämpötilaa. Tämän seurauksena 
kaukosäätimesi LCD-näyttö ei näytä lämpötilaa.

1

3

2

4

B o o s t

DRY (KUIVAUS) -tila (kosteudenpoisto)
1.	 Paina MODE (TILA) -painiketta valitaksesi 

DRY (KUIVAUS).
2.	 Aseta haluamasi lämpötila käyttämällä TEMP 

(LÄMPÖTILA)  tai TEMP (LÄMPÖTILA)  
-painiketta.

3.	 Paina ON/OFF-painiketta käynnistääksesi 
laitteen.

HUOMAUTUS: PUHALLUSNOPEUTTA ei voi 
muuttaa KUIVAUS-tilassa.

Boost Clean

1

3

2

HEAT (LÄMMITYS) -tila
1.	 Paina MODE (TILA) -painiketta valitaksesi 

HEAT (LÄMMITYS) -tilan.
2.	 Aseta haluamasi lämpötila käyttämällä TEMP 

(LÄMPÖTILA)  tai TEMP (LÄMPÖTILA)  
-painiketta.

3.	 Paina FAN (TUULETIN) -painiketta valitaksesi 
puhallusnopeuden välillä AU–100 %.

4.	 Paina ON/OFF-painiketta käynnistääksesi 
laitteen.

HUOMAUTUS: Kun ulkolämpötila laskee, laitteen 
HEAT (LÄMMITYS) -toiminnon suorituskyky voi 
heikentyä. Tällaisissa tapauksissa suosittelemme 
käyttämään tätä ilmastointilaitetta yhdessä 
muiden lämmityslaitteiden kanssa.
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TIMER (AJASTIN) asettaminen
TIMER ON/OFF (PÄÄLLE/POIS AJASTIN) – Aseta aika, jonka kuluttua laite käynnistyy tai 
sammuu automaattisesti.

TIMER ON (PÄÄLLE AJASTIN) -asetus
Paina TIMER (AJASTIN) -painiketta 
aloittaaksesi päälle kytkeytymisen 
aikajakson.

Paina lämpötilan ylös- tai alas 
-painiketta useita kertoja asettaaksesi 
halutun ajan laitteen käynnistymiselle. 

Kohdista kaukosäädin laitteeseen 
ja odota 1 sekunti, TIMER ON 
(PÄÄLLE AJASTIN) aktivoituu.

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

1secx5TIMER 

TIMER OFF (POIS AJASTIN) -asetus
Paina TIMER (AJASTIN) 
-painiketta käynnistääksesi 
sammutusajastimen.

Paina lämpötilan ylös- tai alas 
-painiketta useita kertoja asettaaksesi 
halutun ajan laitteen sammumiselle. 

Kohdista kaukosäädin laitteeseen 
ja odota 1 sekunti, TIMER OFF 
(POIS JAASTIN) aktivoituu.

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

1secx10
TIMER 

HUOMAUTUS:
1.	 Kun asetat PÄÄLLE AJASTIN- tai POIS AJASTIN -toiminnon, aika kasvaa 30 minuutin askelin 

jokaisella painalluksella enintään 10 tuntiin asti. 10 tunnin jälkeen ja enintään 24 tuntiin asti 
se kasvaa 1 tunnin askelin. (Esimerkiksi paina 5 kertaa saadaksesi 2,5 t ja paina 10 kertaa 
saadaksesi 5 t,) Ajastin palautuu arvoon 0,0 24 tunnin jälkeen.

2.	 Peruuta kumpikin toiminto asettamalla sen ajastin arvoon 0,0 t.

TIMER ON & OFF (AJASTIN PÄÄLLE JA POIS PÄÄLTÄ) -asetus (esimerkki)
Muista, että asettamasi aikajakso molemmille toiminnoille viittaa tunteihin nykyhetken jälkeen.

  

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

xn xnxn
TIMER 

TIMER 

Ajastin 
käynnistyy 

Nykyinen aika 
13.00

14.00 15.00 16 17 1815.30

Laite 
käynnistyy 
PÄÄLLE

Laite 
kytkeytyy 
POIS

2,5 tuntia myöhemmin
5 tuntia myöhemmin

Esimerkki: Jos nykyinen aika on 
13.00, asetettaessa ajastin yllä 
olevien vaiheiden mukaisesti laite 
käynnistyy 2,5 tunnin kuluttua (klo 
15.30) ja sammuu klo 18.00. 
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Edistyneiden toimintojen käyttö
Swing (Liike) -toiminto

Paina Swing (Liike) -painiketta

Swing
2s

Swing

Vaakasuuntainen säleikkö liikkuu automaattisesti 
ylös ja alas, kun painetaan Swing (Liike) 
-painiketta.
Paina uudelleen pysäyttääksesi.

Pidä tätä painiketta painettuna yli 
2 sekuntia, jolloin pystysuuntainen lamellien 
kääntämistoiminto aktivoituu. (Mallista riippuen)

Ilmavirran suunta

Swing
Jos SWING (KÄÄNTYMINEN) -painiketta 
painetaan jatkossakin, voidaan asettaa viisi 
erilaista ilmavirran suuntaa. Ilmanohjain voi 
liikkua tietyn verran aina, kun painat painiketta. 
Paina painiketta, kunnes haluamasi suunta 
saavutetaan.

HUOMAUTUS: Kun laite on pois päältä, pidä painettuna samanaikaisesti MODE (TILA)- ja SWING 
(KÄÄNTYMINEN) -painikkeita yhden sekunnin ajan, jolloin säleikkö avautuu tiettyyn kulmaan, 
mikä tekee puhdistuksesta erittäin kätevää. Paina ja pidä painettuna MODE (TILA)- ja SWING 
(KÄÄNTYMINEN) -painikkeita yhdessä yhden sekunnin ajan palauttaaksesi ilmanohjaimen (mallista 
riippuen).

LED-NÄYTTÖ

LED
 Paina LED-painiketta

5s

LED
Pidä tätä painiketta 
painettuna yli 5 sekuntia 
(joissakin yksiköissä).

Paina tätä painiketta kytkeäksesi sisäyksikön 
näytön päälle ja pois päältä.

Paina tätä painiketta yli 5 sekuntia, niin 
sisäyksikkö näyttää todellisen huonelämpötilan. 
Paina uudelleen yli 5 sekuntia, jolloin näyttö 
palautuu näyttämään asetetun lämpötilan.
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ECO/GEAR (TAL./VAIHDE) -toiminto

Paina tätä painiketta siirtyäksesi energiatehokkaaseen tilaan seuraavassa 
järjestyksessä:
ECO (TAL.)  GEAR (VAIHDE) (75 %)  GEAR (VAIHDE) (50 %)  
Edellinen asetustila  ECO (TAL.)......

Huomautus: Tämä toiminto on käytettävissä vain COOL (JÄÄHDYTYS)-
tilassa.

ECO (TAL.) - toiminto:
Jäähdytystilassa paina tätä painiketta, kaukosäädin säätää lämpötilan automaattisesti arvoon 
24 °C/75 °F ja tuulettimen nopeuden automaattiseksi energian säästämiseksi (vain kun asetettu 
lämpötila on alle 24 °C/75 °F). Jos asetettu lämpötila on yli 24 °C/75 °F, paina ECO-painiketta. 
Tällöin tuulettimen nopeus vaihtuu automaattitilaan eikä asetettu lämpötila muutu.

HUOMAUTUS:
Paina ECO (TAL.) -painiketta, vaihda tilaa tai säädä asetettua lämpötilaa alle 24 °C/75 °F 
lopettaaksesi ECO (TAL.) -toiminnon.
ECO (TAL.) -tilassa asetetun lämpötilan tulisi olla 24 °C / 75 °F tai korkeampi, muuten jäähdytys 
voi olla riittämätön. Jos tunnet olosi epämukavaksi, paina vain ECO (TAL.) -painiketta uudelleen 
pysäyttääksesi sen.

GEAR-toiminto:
Paina ECO/GEAR-painiketta siirtyäksesi GEAR-toimintoon seuraavasti:
75 % (enintään 75 % sähköenergian kulutuksesta)

50 % (enintään 50 % sähköenergian kulutuksesta)

Edellinen asetustila.

BOOST (TEHOSTUS) -toiminto
Paina Boosty (Tehostus) -painiketta

Boost

Kun valitset Boost (Tehostus) -toiminnon COOL (VIILENNYS) -tilassa, 
laite puhaltaa viileää ilmaa voimakkaimmalla tuuletinnopeudella 
käynnistääkseen jäähdytysprosessin nopeasti.

Kun valitset Boost (Tehostus) -toiminnon HEAT (LÄMMITYS) -tilassa, 
laite puhaltaa kuumaa ilmaa voimakkaimmalla tuuletinnopeudella 
käynnistääkseen lämmitysprosessin (joissakin laitteissa). 
Sähkölämmityselementillä varustetuissa laitteissa sähköinen LÄMMITIN 
aktivoituu ja käynnistää lämmitysprosessin välittömästi.

LOCK (LUKITUS) -toiminto

Clean

5s5s

Boost+
Paina samanaikaisesti Clean (Puhdistus)- ja Boost (Tehostus) 
-painiketta yli 5 sekunnin ajan aktivoidaksesi lukitustoiminnon. 
Mitkään painikkeet eivät reagoi, paitsi kun painetaan näitä 
kahta painiketta uudelleen kahden sekunnin ajan lukituksen 
poistamiseksi.
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Hiljainen toiminto

2s Paina Fan (Puhallin) -painiketta yli 2 sekunnin ajan ottaaksesi Silence 
(Hiljaisuus) -toiminnon käyttöön tai poistaaksesi sen käytöstä (joissakin 
laitteissa).

Kompressorin matalan taajuuden toiminnan vuoksi jäähdytys- ja 
lämmitysteho saattaa olla riittämätön. Käytön aikana ON/OFF (Päälle/
pois)-, Mode (Tila)-, Sleep (Uni)-, Boost (Tehostus)- tai Clean (Puhdistus) 
-painikkeen painaminen peruuttaa hiljaisuustoiminnon.

FP-toiminto
Paina tätä painiketta 2 kertaa yhden sekunnin aikana HEAT (LÄMMITYS) -tilassa, kun asetettu 
lämpötila on 16 °C/60 °F tai 20 °C/68 °F (mallille RG10A10(B2)/BGEF).

2
Laitteen tuuletin toimii korkealla nopeudella (kompressorin ollessa päällä) 
ja lämpötila asetetaan automaattisesti 8 °C:een. 

Huomautus: Tämä toiminto on tarkoitettu vain lämpöpumppu-ilmastointilaitteille.
Paina tätä painiketta 2 kertaa HEAT (LÄMMITYS) -tilassa, kun asetettu lämpötila on 16 °C/60 °F tai 
20 °C/68 °F (mallille RG10A10(B2)/BGEF) aktivoidaksesi FP-toiminnon. Paina On/off (virta)-, Sleep 
(Uni)-, Mode (Tila)-, Fan (Tuuletin)- ja Temp. (Lämpö) -painiketta käytön aikana peruuttaaksesi 
tämän toiminnon.

CLEAN (PUHDISTUS) -toiminto
Paina Clean (Puhdistus) -painiketta aktivoidaksesi itsepuhtaus- tai aktiivisen puhdistustoiminnon 
(mallista riippuen) 

Clean

Aktiivinen puhdistustoiminto:
Active Clean Technology poistaa lämmönvaihtimeen tarttuneen pölyn, 
homeen ja rasvan, jotka voivat aiheuttaa hajuja, jäädyttämällä jään 
automaattisesti ja sulattamalla sen sitten nopeasti. Kun tämä toiminto on 
kytketty päälle, sisäyksikön näyttöön ilmestyy "CL". 20–45 tai 130 minuutin 
(mallista riippuen) kuluttua yksikkö sammuu automaattisesti ja CLEAN 
(PUHDISTUS) -toiminto peruuntuu.

Itsepuhdistustoiminto:
Ilmaan kulkevat bakteerit voivat kasvaa kosteudessa, joka tiivistyy laitteen 
lämmönvaihtimen ympärille. Säännöllisessä käytössä suurin osa tästä 
kosteudesta haihtuu laitteesta. 
Paina CLEAN (PUHDISTUS) -painiketta, niin laitteesi puhdistuu 
automaattisesti. 
Puhdistuksen jälkeen laite sammuu automaattisesti. CLEAN (PUHDISTUS) 
-painikkeen painaminen kesken jakson peruuttaa toiminnon ja sammuttaa 
laitteen. Voit käyttää CLEAN (PUHDISTUS) -toimintoa niin usein kuin haluat. 
Huomautus: Tämän toiminnon voi aktivoida vain COOL (JÄÄHDYTYS)- tai 
DRY (KUIVAUS) -tilassa.
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SET (ASETUS) -toiminto

orSET SET OKtai

●● Paina SET (ASETUS) -painiketta siirtyäksesi toiminnon asetuksiin, ja valitse haluamasi toiminto 
painamalla SET (ASETUS) -painiketta tai TEMP  (LÄMPÖTILA)- tai TEMP  (LÄMPÖTILA) 
-painiketta. Valittu symboli vilkkuu näyttöalueella. Vahvista painamalla OK-painiketta. 

●● Peruuttaaksesi valitun toiminnon, toimi vain samoin kuin edellä. 
●● Voit selata toimintoja painamalla SET (ASETUS) -painiketta seuraavasti: 
Breeze Away (Puhallus pois)* ( )  Fresh/UV-C lamp (Raikas/UV-C-lamppu)* ( )  Sleep (Uni) 
( )  Seuraa minua ( )  AP mode (AP-tila) ( )
[*]: �Jos kaukosäätimessäsi on Breeze Away (Puhallus pois) -painike tai Air Magic (Ilmataika) 

-painike, et voi käyttää SET (ASETA) -painiketta valitaksesi Breeze Away (Puhallus pois)- tai 
Fresh/UV-C-lamppu (Raikas/UV-C-lamppu) -toimintoa. 

Breeze Away (Puhallus pois) -toiminto( ) 

(joissakin laitteissa):
Tämä toiminto estää suoran ilmavirran 
puhaltamisen kehoa kohti ja antaa sinun nauttia 
silkinpehmeästä viileydestä. 
HUOMAUTUS: Tämä toiminto on käytettävissä 
vain Cool (Viilennys)-, Fan (Tuuletin)- ja Dry 
(Kuivaus) -tiloissa.

FRESH/UV-C lamp (RAIKAS/UV-C-lamppu) 
-toiminto( ) (joissakin laitteissa):
Kun tämä toiminto valitaan, ionisaattori tai UV-
C-lamppu (mallista riippuen) aktivoituu. Jos 
laitteessa on molemmat ominaisuudet, nämä 
kaksi ominaisuutta aktivoituvat samanaikaisesti. 
Tämä toiminto auttaa puhdistamaan huoneilmaa.

Sleep (Uni) -toiminto ( ):
SLEEP (UNI) -toimintoa käytetään 
vähentämään tehoa unen aikana (kun et 
tarvitse samoja lämpötila-asetuksia pitääksesi 
olosi mukavana). Tämä toiminto voidaan 
aktivoida vain kaukosäätimellä.
Lisätietoja löydät KÄYTTÖOPPAAN kohdasta 
"unitoiminto".
Huomautus: �SLEEP (UNI) -toiminto ei ole 

käytettävissä FAN (PUHALLIN)- 
tai DRY (KUIVAUS) -tilassa. 

Follow me (Seuraa minua) -toiminto ( ):
FOLLOW ME (SEURAA MINUA) -toiminto 
mahdollistaa kaukosäätimen mittaamaan 
lämpötilan sen nykyisessä sijainnissa ja 
lähettämään tämän signaalin ilmastointilaitteelle 
3 minuutin välein. 
Kun käytetään AUTO (AUTOMAATTINEN)-, 
COOL (JÄÄHDYTYS)- tai HEAT (LÄMMITYS) 
-tilaa, kaukosäätimen mittaama ympäristön 
lämpötila (sisäyksikön mittaaman lämpötilan 
sijaan) mahdollistaa sen, että ilmastointilaite 
optimoi ympärilläsi olevan lämpötilan ja 
varmistaa maksimaalisen mukavuuden. 
HUOMAUTUS: Paina ja pidä Boost (Tehostus) 
-painiketta seitsemän sekuntia käynnistääksesi/
poistaaksesi Follow Me (Seuraa minua) 
-toiminnon muistitoiminnon. 

●● Jos muistitoiminto on aktivoitu, näytölle ilmestyy 
teksti ”On” (Päällä) kolmeksi sekunniksi.

●● Jos muistitoiminto pysäytetään, ”OF” (Pois 
päältä) näkyy näytöllä 3 sekunnin ajan.

●● Kun muistitoiminto on aktivoitu, ON/OFF 
(PÄÄLLÄ/POIS PÄÄLTÄ) -painikkeen 
painaminen, tilan vaihtaminen tai sähkökatko 
eivät peru Follow Me (Seuraa minua) -toimintoa.

AP-toiminto ( ) (joissakin laitteissa):
Valitse AP-tila langattoman verkon määritystä 
varten. Joissakin laitteissa se ei toimi SET 
(ASETUS) -painikkeen painamisella. AP-tilaan 
siirtymiseksi paina LED-painiketta seitsemän 
kertaa peräkkäin 10 sekunnin aikana. 



Suunnittelu ja tekniset tiedot voivat muuttua ilman 
ennakkoilmoitusta tuotteen parantamiseksi. Kysy lisätietoja 
myyntitoimistolta tai valmistajalta.

CR314-RG10A(B2S+UV)
16117000A53074
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